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Шановний Ігорю Миколайовичу!

Мене звати Іван КИРИЛЕНКО, і я подаю документи для вступу до магістратури за спеціальністю D 8 "Право" у Сумський національний аграрний університет. Вибір цієї спеціальності є логічним продовженням мого академічного й професійного шляху, адже юриспруденція - це не просто сфера моїх інтересів, а мій свідомий життєвий вибір.
Під час навчання на бакалавраті я отримав базові знання в галузі права, ознайомився з основними правовими системами, здобув навички юридичного аналізу та аргументації. Участь у наукових конференціях, модельних судових засіданнях, а також проходження практики в юридичних установах дали мені змогу краще зрозуміти реальні виклики професії та усвідомити важливість глибокої фахової підготовки.
Я переконаний, що магістерська програма саме у Вашому університеті дозволить мені не лише систематизувати отримані знання, але й поглибити розуміння таких напрямів, як конституційне право, міжнародне право, кримінальне право тощо. Особливо цікавить можливість участі в науково-дослідницьких проєктах, співпраця з викладачами-практиками та розвиток професійних компетенцій, які стануть основою для подальшої кар’єри в юридичній сфері.
У перспективі я прагну реалізувати себе як висококваліфікований юрист, здатний не лише застосовувати закон, а й брати участь у його вдосконаленні. Впевнений, що магістратура у Вашому закладі стане ключовим кроком до реалізації цієї мети.
Дякую за розгляд моєї кандидатури. Сподіваюся на можливість продовжити навчання в академічному середовищі, яке стимулює розвиток, критичне мислення та професійне зростання.
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